

# 微博批裁判惹祸 德扬禁赛一场

舜天锋霸无缘战绿城,还被罚5000元

Q 今晚7点35分,江苏舜天将在主场迎战杭州绿城。赛前,江苏舜天俱乐部收到了中国足协开出的罚单,主力前锋德扬因在微博针对裁判发表不正当言论,被停赛一场,罚款5000元,将无缘与绿城的比赛,这对舜天而言是个非常大的损失。

现代快报记者 吕远

## 足协开罚单 德扬被禁赛一场

上轮联赛,舜天客场1:1被上海申鑫队逼平。赛后,舜天外援前锋德扬在新浪微博上说,“这一战裁判的水平配不上中超。”

没有想到,就是这么一句话,却惹来了很大的麻烦,昨天,针对德扬的言论,中国足协开出罚单,德扬被禁赛一场,罚款5000元,此次因为不正当言论受罚的还有国安球员马季奇以及深圳红钻主帅李毅。

事实上,这个赛季,对于球员、教练抨击裁判,中国足协始终盯得很紧,此前,山东鲁能主帅库卡也曾因为类似情况,被中国足协处罚停赛一场。

对于这样的处罚,德扬本人非常难过,他说:“明天不能和我的队友们并肩作战了,很遗憾,不过我还是觉得中国足协对我的处罚过于严厉了。”

其实,几天前,舜天俱乐部已经预感到德扬有可能被处罚,所以球队也有这方面的心理准备,“这算是一个教训吧,希望我们的教练、队员以后能控制好自己的情绪,不该说的就不要说,以免这样非战斗性的减员,对于球队来说,肯定是有影响的,我们也希望把这样的影响尽可能降到最低。”舜天高层对记者说。

## 阵容有变化 孙可被推上锋线

德扬是本赛季舜天最重磅的引援,舜天主帅高洪波的很多战术都是围绕德扬展开的,前场支点的缺席,对舜天的影响可想而知,赛前,高洪波也有点无奈,“德扬缺阵对球队而言是个不小的损失,我们只能将孙可推向前锋线了。”

由于舜天始终坚持352,所以即便德扬不在,舜天队的战术打法不会有太大的变化。孙可和埃利亚斯将搭档锋线,上一场受伤的埃雷尔森已经复出,他将和李昂、安塔尔坐镇后防,前两场比赛替补的周云,这一战将赢得一个首发位置,出现在右路,任航依旧在左路活动。中前场的三人目前比较固定,分别是刘建业、吴曦和邓卓翔。

目前,舜天已经踢了7场比赛,高洪波说:“前7场比赛,我们有5场

比赛都占据了比较大的优势,这也是我们一直所追求的方向,希望球队能继续保持下去,争取把优势转化为胜势。”

杭州绿城本赛季换了新的主帅,球队年轻有朝气,而且外援的实力与前两个赛季相比有所提升。尽管前几个赛季,舜天对阵绿城,战绩出众,但这一战,舜天依旧不可掉以轻心,需全力去拼对手。

今晚的比赛,南京有可能下雨,在这里也提醒广大球迷,看球时应当准备好雨具。

### 直播提醒

今晚7:35  
江苏舜天 VS 杭州绿城  
江苏休闲体育频道 现场直播



情报站

传娃哈哈收购AC米兰  
宗庆后:不感兴趣

昨天,网传中国最大、全球第五的食品企业娃哈哈集团董事长宗庆后与意大利著名足球俱乐部AC米兰副主席芭芭拉商谈购入该俱乐部股份。新华社记者致电并独家采访宗庆后,其本人否认有收购该俱乐部的想法。

“我不认识什么芭芭拉,也不了解AC米兰。我也是今天一早从你这里得知的。”宗庆后一头雾水地告诉记者。

宗庆后说:“我对足球了解得不多,从来没有想法涉足足球圈。我只搞实业,从未对投资足球俱乐部感兴趣。”

作为意大利一家著名足球俱乐部,AC米兰近年来经济陷入困境的报道不绝于耳,一位足球圈内人士称,该俱乐部副主席芭芭拉早有想法引入外部资本促进俱乐部良性运营。

“去年1月份,娃哈哈就成为英超俱乐部曼联的官方合作伙伴,并与曼联携手主推其新款功能性饮料‘启力’。”该人士认为,也许正是这次合作,让娃哈哈集团和看似风马牛不相及的足球圈产生了“绯闻”。

在收购AC米兰之前,还曾传出宗庆后有意购买一家英超顶级俱乐部利物浦股权的消息,宗庆后也觉得有些“莫名其妙”。

“可能是因为中国概念和中国元素在西方容易引起炒作的缘故。”宗庆后说,“此前和我们合作的那家俱乐部曼联,也是他们的中国市场部主动找的娃哈哈。”据新华社

## 贝利贬梅西 赞齐达内近10年最佳

昨天,巴西球王贝利在圣保罗表示,在他心目中,最近10年来的最佳球员是齐达内,现在风头正劲的梅西难以望其项背。

贝利当天在出席一个体育论坛时,毫不忌讳地点评了十年来的多位足坛巨星。他认为,当今世界足坛人才济济,C罗、梅西等人都是很有实力的球员。不过,他一直认为2006年退役的齐达内才是十年来的最佳,梅西比不上齐达内。

贝利并非首次当众贬梅西扬齐达内。去年底,他同样在圣保罗发表看法,认为梅西的成就是依靠巴塞罗那俱乐部的队友才取得的。

据新华社

江南往事

025/84783571  
诚征合作经销商  
四川水井坊股份有限公司 荣誉出品

品往事·忆江南

忆烟雨江南  
醉半许自醉  
品悠悠往事  
饮一口好酒

水井坊